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ANEXO C 
Formulário de Avaliação da Reunião __/__/__ 

 

Município onde reside: ___________________________ 

Sua área de atuação (profissão): ________________________________ 

 

1 – Levando em consideração a apresentação e os objetivos desta reunião, 

você diria que: 

[1] A reunião esclareceu totalmente a atuação da Petrobras na Bacia de Santos 

[2] A reunião esclareceu em parte a atuação da Petrobras na Bacia de Santos 

[3] A reunião não esclareceu em nada a atuação da Petrobras na Bacia de 

Santos 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

____________ 

 

2 – Dos temas apresentados nesta reunião, quais você considera que não 

foram bem explicados? 

[1] Atuação da Petrobras   [4] Royalties 

[2] Empreendimentos               [5] Projetos de controle ambiental 

[3] Impactos     [6] Projetos Sociais 

 

3 – Em sua opinião, a linguagem utilizada: 

[1] Facilitou o entendimento dos temas apresentados 

[2] Facilitou em parte o entendimento dos temas apresentados 

[3] Não facilitou o entendimento dos temas apresentados 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

____________ 
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4 – Em sua opinião, os recursos audiovisuais (serviço de som e qualidade das 

imagens) foram: 

[1] Ótimo   [3] Regular 

[2] Bom    [4] Ruim 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

5 – Quanto aos impactos sócio-econômicos gerados pela PETROBRAS, você 

diária que: 

[1] São tratados de forma adequada 

[2] São tratados em parte 

[3] Não são tratados adequadamente 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

6 – Quanto aos possíveis impactos ambientais gerados pela PETROBRAS, 

você diária que: 

[1] São tratados de forma adequada 

[2] São tratados em parte 

[3] Não são tratados adequadamente 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

7 – A combinação dos assuntos apresentados (formato, conteúdo, e seqüência) 

foi adequada? [1] Sim [2] Não [3] Em parte 

Caso queira comente sua resposta: 
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_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

8 – Em que medida você acha que a PETROBRAS tem contribuído para o 

desenvolvimento do seu município? 

[1] Muito  [3] Em parte 

[2] Pouco  [4] Não tem contribuído 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

9 - Em que medida você acha que a PETROBRAS tem contribuído para o 

desenvolvimento dos municípios da Bacia de Santos? 

[1] Muito  [3] Em parte 

[2] Pouco  [4] Não tem contribuído 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

10 – Em sua opinião a escolha do local e horário da reunião foi: 

[1] Muito boa  [3] Razoavelmente boa 

[2] Boa   [4] Não foi boa 

Caso queira comente sua resposta: 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

 

Comentários e sugestão de melhoria sobre a reunião. 

_______________________________________________________________

___________________________________________________________________
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